



归去来

主演：唐嫣 罗晋 于济玮 许龄月

书

澈、萧清、缪盈、宁鸣，因为家庭、求知、追爱等各种原因，相聚美国，成为了海外留学生中的藤校精英。书澈和缪盈本是情侣，没想到两人父亲有无法见光的利益往来，为求避嫌而强迫二人分道扬镳。萧清在几人中是个另类，她深为清廉的父亲自豪，并坚持只享受自身的劳动成果。面对身边所有人的质疑，以及母亲车祸带来的生活压力，

毫不退缩。她的品格终于赢得了周围人的尊重，以及与书澈爱情。书、成两人父亲的犯罪行为最终败露，而萧清却阴错阳差的成了公诉方的关键证人。在爱情和正义之间，萧清艰难做出了正确的选择。在萧清的如山铁证下，书澈和成伟终于为他们的违法犯罪行为付出了惨重的代价。经历洗礼的几个年轻人，都收获了成长，对人生、对价值的理解回归了正确的轨道。

央视八套3月19日播出

乘着大好春光，跟着《PK大赢家》出发吧



《PK大赢家》是芜湖广电公共频道旗下王牌栏目，自2009年9月8日开播以来已经陪伴芜湖的电视观众走过了近10年时间。10年里我们共同见证了玩家人数从1000人至10万人次的激增，见证了众多选手通过电视直播来展示牌技，见证了多位地主王和多位搅蛋王诞生的激动场面。作为一档电视直播类休闲竞技栏目，我们始终倡导市民参与绿色健康的娱乐活动，提供全民娱乐的平台。自栏目开办起便拥有广泛的群众基础，达到城市台同类栏目的新高，收视一直位居前列。



为了更好的为玩家、观众服务，进一步拉近我们之间的距离，《PK大赢家》栏目2013年成立“PK玩家团”，面向全社会公开招募玩家团成员。如果你是斗地主、搅蛋等一切竞技项目的游戏达人；喜爱旅游、美食的快乐达人；热衷于公益事业的慈善人士；敢于自驾勇于挑战自我的勇敢达人；重视养生、保健、美容的健康达人，都可以报名加入PK玩家团。我们不时组织开展休闲自在的旅游活动、富于挑战的自驾之行、饕餮美味的美食体验、教你健康养生的保健知识讲座以及公益慈善行动等等，为大家搭建起沟通交流的平台，找到更多志同道合的伙伴。2018年，PK玩家团整合成立公共频道玩家团，将玩家团的规模和活动提升到新高度。



2019年以来节目在原有活动的基础上进行了全年一系列策划，更加注重玩家们诉求，体现精品线路的品质之旅。3月9日-10日，我们组织了玩家团部分玩家进行踏青二日游活动，此次活动招募了百位玩家来到皖南，览神秀大道齐云、品正宗黄山毛峰，赏万亩梯田花海、逛百万葫芦小镇，登白岳福寿山、寻千年古黄村，特别的行程让玩家团印象深刻。3月23日-24日，我们将组织玩家团再次出发，游览连云港5A景区花果山、宿迁4A景区项王故里、三台山国家森林公园。近期还将举行搅蛋线下赛、“走进口子酒”探秘淮北口子酒厂等活动，我们将在每周一到周日晚18:00-19:00直播节目中进行活动预告，敬请期待、欢迎参与。

《PK大赢家》播出时间：芜湖公共频道每晚18:00

□陆阳
央视一套3月19日播出

让我听懂你的语言

主演：成泽 陆玲 于伟源 陈浩



谐相处的生存哲学，把自己的开发项目融入热带雨林和动物的保护当中。生性不拘的徐浩然从没有想到自己会被一个傣族女子征服。更没想到的是相爱的过程竟是如此艰难，这个叫玉波的女子是刚刚喝过交杯酒的傣族朋友岩龙追求的对象；原女友韩雯雯不甘心爱情阵地的丧失搅局纷纷；更让他崩溃的是，玉波的姨妈竟是当年做知青的父亲抛弃的对象；当一切阻力云开雾散，相爱容易相处难的预言一样地降临，在经历过一连串的考验之后，徐浩然从爱一个傣女开始，爱上了傣族的文化，把与大自然的和谐相处的生存哲学，融入热带雨林和动物的保护当中。

央视八套3月20日播出

徐

浩然从爱一个傣女开始，爱上了傣族的文化、爱上傣家人不嗔不怨、与他人、与大自然的和

菜刀班尖刀连

主演：郭晓冬 朱杰 陈烨 林江国



二，照顾指导员的妹妹一辈子。因误杀俘虏，龙四海被贬到炊事班担任班长，并负责改造五个俘虏兵。他坚信，暗算指导员的真凶就在五人之中。竇二虎目睹了胞兄被龙四海所误杀决意要为兄报仇。龙四海锁定了竇二虎，为逼其露出马脚，宣称要苦练他们，把菜刀磨成尖刀。在艰苦的训练中，他发誓有朝一日要带众人重回尖刀连。因为尖刀连是他的家。然而，炊事班事端频发，鸡飞狗跳，一次次地毁灭了他的希望。尖刀连连征，炊事班随行。生死关头，龙四海方才晓得，杀害指导员的是陆锦绣。龙四海选择了宽恕，他向竇二虎忏悔，两人冰释前嫌。竇二虎等人已被龙四海深深折服。他们变成了同仇敌忾、生死与共的好兄弟，共同参加新的战斗。

央视八套3月18日播出

尖

刀连连长龙四海率队攻打山东某县城，战斗中他误杀了一名俘虏，和他亲如手足的指导员死于敌人的枪下。龙四海许下誓言，第一，挖出真凶；第

俺娘田小草

主演：闫学晶 胡亚捷 孟丽云 韩童生



田

小草家境清贫，母亲早亡，父亲贪酒好赌，小草操持家务，弟弟小旺由她一手带大，因此她不得不中途辍学。小草本来有一份青梅竹马的爱情，却由于对方母亲的反对而无果。后小草嫁与邻村李来顺。进了李家，虽然始终受到弟媳喜凤的排挤，但是小草帮着婆婆扛起这一大家子，踏踏实实地过着日子。为了翻盖新房，来顺上山采石头受伤，不幸下肢瘫痪。小草

无意撞见喜凤和牛二的好情，两人怕奸情败露，便设计陷害小草。在喜凤的挑唆下，婆婆一气之下将小草赶出家门。喜凤为和情人牛二远走高飞，在家里盗窃钱财时被婆婆和来顺发现，来顺再遭重创离世。牛二、喜凤被捕入狱，在外打工的二顺惊闻家中变故，回来的路上因参加抗洪抢险而去世，婆婆哭瞎双眼。这时候，小草重回李家，挑起了侍奉婆婆抚养子侄的重任。为了养活一家老小，她收过草药、养过林蛙、打过零工、摆过地摊、做过保洁，从农村到城里，每当日子有了起色，便会有这样那样的麻烦找上门。她被人误解过，被人陷害过，但小草从未退缩、抱怨过，她用她的善良、质朴与执着，完美诠释了一段催人泪下的唯美爱情，她用真心维系了支离破碎的家庭，用百折不挠的精神成就了自己的一番事业。

央视八套3月24日播出

共产党人刘少奇

主演：赵波 徐百卉 侯京健 宋佳玲



1921年，刘少奇在莫斯科东方大学入党。一年后他学成回国，领导了“安源路矿大罢工”。随着大革命形势骤

然逆转，刘少奇于险恶情境中亲赴白区主持善后。抗战时期，刘少奇进入中央领导核心，并在建国后当选为中央人民政府副主席，在制定国家政治、经济、文化、教育、外交等方针政策方面发挥了重要作用。六十年代初期，中国经济发生严重困难，刘少奇又进行实地调查研究，参与制定了一系列重要的政策措施，使国民经济得到恢复和发展。1980年5月17日刘少奇追悼大会隆重举行，为中国革命和建设奋斗一生的刘少奇虽早已离开，但他坚定不移的共产主义信仰，将永垂不朽！

央视一套3月19日播出